

易建联砍下大号“两双”

广东队终结山西队七连胜

意甲·今晨

罗马不敌AC米兰 郁闷穆帅炮轰主裁判

CBA·焦点

昨日,2021至2022赛季CBA联赛第二阶段比赛继续在长春进行。卫冕冠军广东队以111比96击败山西队,报了不久前大比分不敌对手的一箭之仇,同时终结了山西队的七连胜。广东队内线核心易建联此役表现出色,拿到23分20篮板的大号“两双”,在攻防两端都有出色表现。

这是一场颇具看点的比赛,广东队刚在不久前大比分输给山西队,而后者近期的状态堪称火热,他们接连赢下了七场比赛,追平了队在常规赛中的连胜纪录。更为难得的是,山西队在这波连胜中接连战胜了广东、深圳、北京等强队,展现出了极佳的竞技状态。此役,山西队也和广东队缠斗了三个节,直到末节才支撑不住败下阵来。

广东队获胜离不开阿联和威姆斯的出色发挥。前者拿下大号两双,后者则砍下24分7篮板8助攻2抢断的全面数据,有效地串联起了全队的进攻。除了两名核心球员有出色表现外,广东队在防守端的布置也颇具针对性。两队上一次相遇时,山西队射手原帅命中了8记三分球,而此役广东队显然加强了对原帅的盯防,他全场仅有4分入账,三分球8投仅1中。

第二阶段比赛开始后,广东队的

状态有些起伏,前四场比赛输掉了三场。但近两轮,广东队接连赢下了同曦队和山西队,算是稳住了阵脚。广东队主帅杜锋表示,山西队在本赛季打得非常团结,希望广东队的年轻球员多向他们学习,同时他强调,年轻球员都应该在球场上展现自己的斗志。

“我接手球队已经四个赛季了,我也可能是所有球队中给年轻球员机会最多的教练。球队最近几年拿了三个冠军,这是所有人共同努力的结果,不能因为有些球员‘躺拿’了冠军,得到了大家的关注和喜爱,就把自己当成了联盟中最好的球员,”杜锋说,“老队员和我说,他们打球的时候没有那么多机会,而现在年轻球员犯了错依然可以留在场上,仿佛失去了拼搏的精神。我希望年轻球员在场上要展现出斗志,有一个想赢的态度,而不是希望躺赢。”

杜锋对年轻球员的敲打颇有道理。在上半场广东队击败同曦队的比赛中,广东队一度将分差扩大到了30分以上,不过在年轻球员登场后,分差被迅速缩小。此役面对山西队,广东队也更依赖易建联、威姆斯、任骏飞等老队员的发挥。在其他竞争对手实力逐渐增长的情况下,广东队的年轻球员必须拿出更好的表现。羊城晚报记者 郝浩宇



易建联扣篮 图/视觉中国

意甲第20轮原定在昨夜凌晨有10场比赛,这也是新年的第一轮意甲,但因为新冠肺炎疫情,其中四场被推迟。今晨,AC米兰主场以3比1击败罗马,尤文图斯主场以1比1战平那不勒斯。由于“领头羊”国际米兰客场对博洛尼亚的比赛被推迟,AC米兰积45分稳居第二,把与国米的差距缩小到1分。

AC米兰主场对阵罗马,三位明星中锋伊布、吉鲁、亚伯拉罕的比拼成为看点。罗马主帅穆里尼奥是世界级名帅,他在国际米兰和曼联两次执教伊布,师徒二人惺惺相惜,因为他们都是“狂人”类型。从穆帅的角度,罗马中锋亚伯拉罕算是伊布的师弟。上赛季,吉鲁和亚伯拉罕是切尔西队友,去年夏天分别转会AC米兰和罗马。

虽然两位传奇中锋伊布和吉鲁在AC米兰试过同时在场,但更多时候还是轮换出场。吉鲁今晨首发上阵,伊布坐上替补席。穆帅布置了防守反击打法,但还是很快被AC米兰取得领先。开场仅4分钟,AC米兰左后卫特奥射门造成亚伯拉罕在禁区内手球犯规。经过视频助理裁判(VAR)确认,主裁判吹罚点球,并对亚伯拉罕出示黄牌。吉鲁操刀主罚点球,罗马门将帕特里西奥扑错了方向,AC米兰以1比0领先。

过早失球让罗马球员乱了方寸,中卫伊巴内斯第17分钟回传失误变成送礼,吉鲁罚球晃过帕特里西奥之后射门击中立柱,梅西西亚跟进补射入网。第40分

钟,罗马队长佩莱格里尼射门打中门框,亚伯拉罕顺势垫射得分。在两名前切尔西中锋的比拼中,吉鲁更胜一筹。

两支球队的下半场调兵遣将,AC米兰板凳深度明显在罗马之上。AC米兰主帅皮奥利先后换上莱昂和伊布,换上赛莱梅克斯和吉鲁,收效更加明显。第73分钟,罗马右翼边锋伊布替补登场,AC米兰取得人数优势。

AC米兰两名“超级替补”打出配合,伊布背身胸部停球送出助攻,莱昂在第82分钟把比分改写为3比1。伤停补时阶段,莱昂突入禁区被中卫奇奇尼绊倒,后者两黄变一红被罚下场,罗马只能以9人迎战。AC米兰再次获得点球,伊布操刀主罚被帕特里西奥扑出,错过扩大比分的良机。

伊布曾是AC米兰第一点球手,但命中率有所下降,因此后来决定让位,后腰凯西成为第一点球手。科特迪瓦国脚凯西已被调去参加非洲杯,伊布再次暴露出自己在主罚点球方面的不足。

罗马输球又输人,穆帅强烈不满,他赛后表示:“主裁判和VAR都很糟糕。第一个点球,我们甚至没看到亚伯拉罕碰到球。我让主裁判给我看看亚伯拉罕手球的视频,因为我的分析师实在看不出。他们给我看了一些片段,还是什么也看不出。”穆帅观点鲜明:“在这种争议很大的情况下,VAR不应该让主裁判去看回放,他们必须闭上嘴,去喝点茶或者啤酒。”

羊城晚报记者 刘毅

梅森贡献“三双”,陈盈骏表现亮眼 广州队重回正轨

羊城晚报讯 记者郝浩宇、实习生吴之行报道:昨日,2021至2022赛季CBA联赛第二阶段比赛继续在长春进行,广州队以108比97击败青岛队,报了第二阶段首轮不敌对手的一箭之仇。此役,广州队外援梅森拿到33分12篮板13助攻的三双数据,陈盈骏也发挥亮眼,全场共拿下24分7篮板8次助攻。两名后卫都有出色表现,广州队的胜利自然水到渠成。

第二阶段开赛以来,广州队的表现并不尽如人意。与第一阶段胜率超70%的表现相比,广州队在第二阶段的状态陷入低迷。此役之前,在过去的5场比赛中,广州队仅取得1场胜利,排名也一度下降到了第九位,在季后赛的边缘徘徊。

此役,广州队的状态有了明显回升,尤其是梅森和陈盈骏两名后卫球员。梅森砍下全场最高的33分,陈盈骏则在攻防两端发挥了作用。在关键的第三节比赛中,双方比分紧咬,

穆里尼奥一筹莫展

图 视觉中国

尤文图斯战平残阵对手

尤文图斯和那不勒斯是争夺意甲前四名的直接竞争对手,今晨在意甲第20轮,尤文图斯以1比1战平那不勒斯。比起双方上赛季各自在主场获胜的表现,尤文有所退步。

上赛季意甲第四名得主,直到最后一轮才揭晓,尤文客场4比1大胜博洛尼亚,那不勒斯主场以1比1意外被维罗纳逼平。尤文以78分逆转夺得意甲第四,那不勒斯以1分之差屈居第五。本赛季的情况有点相似,那不勒斯以40分排名第三,少赛一轮的亚特兰大以38分暂列第四,尤文以35分排名第五。

假如尤文最终无法打进前四名,今晨在主场没能战胜缺少前锋的那不勒斯,就将成为主要原因之一。那不勒斯深受新冠肺炎疫情的困扰,主帅帕雷蒂感染新冠,两名前锋奥辛辛和洛萨诺、两名后卫伊鲁伊和马尔库特、中场鲁伊斯、门将梅雷特感染新冠,他们都无法参赛。那不勒斯还有三名主要球员被调去参加非洲杯,分别是中卫库利巴利、铁腰安吉萨、前锋奥纳纳。

面对那不勒斯的残阵,尤文在主场不仅没有打出统治力,反而先丢球。第23分钟,那不勒斯队史第一射手默德斯为客队取得领先。第54分钟,小基耶萨把比分扳平。此后,尤文无力改写比分,首发中锋莫拉塔和替补出场的迪巴拉表现平平。

尤文与那不勒斯的较量很有话题性,上赛季主帅皮尔洛和加图索曾是意大利国家队中场经典搭档。去年夏天,皮尔洛和加图索双双下课,阿莱格里重掌尤文图斯帅印,那不勒斯主帅换成斯帕莱蒂。阿莱格里和斯帕莱蒂年龄相仿,他们还是同乡。

在本赛季首次交锋,那不勒斯主场以2比1逆转战胜尤文,阿莱格里输得很不服气。今晨的比赛,斯帕莱蒂无法亲临现场指挥,他“遥控”指挥那不勒斯残阵在客场战平尤文。在意甲与那不勒斯的直接交锋层面,阿莱格里比皮尔洛还有了一些退步,尤文早已失去意甲九连冠之时的王者之气。

在尤文队内,莫拉塔和迪巴拉以5个意甲进球并列第一。但在意甲射手榜,莫拉塔和迪巴拉只能并列第26位。C罗转会离队留下的攻击力空缺,尤文仍然无法弥补,在冬季转会期引进实力派前锋成为当务之急。前意甲金靴得主伊卡尔迪有望加盟尤文,但尤文也面临来自曼联等球队的竞争。

羊城晚报记者 刘毅



穆里尼奥一筹莫展 图 视觉中国



广州队的梅森(左)带球突破 图/视觉中国

冬奥会·前奏

高山滑雪背后的“科技范儿”

据新华社重庆电 呼啸的寒风从沟壑纵横的高山滑雪赛道模型上飘过,裹挟着的烟雾四散开来,描绘出“风的路线”……这项看似简单的实验,却与奥运赛场上滑雪运动员的精彩表现息息相关。北京冬奥会即将到来之际,记者走进重庆大学风洞实验室,寻找高山滑雪项目背后的“科技密码”。

高山滑雪项目是雪场上速度最快的项目之一,自1936年起列入冬奥会比赛项目,被誉为冬奥会“皇冠上的明珠”。运动员们滑起来看似轻盈飘逸,要想摘金夺银却不容易,其背后涉及体育科学、人体运动学、飞行力学、空气动力学、最优理论等多学科交叉。2019年起,由北京交通大学、重庆大学等多家高校和科研单位共同承担的“科技冬奥”专项课题针对雪场风环境进行研究,帮助滑雪运动员量身打造训练方案。

“在高山滑雪比赛中,运动员利用势能从山顶滑行到山下的终点,用时少的则为优胜者。”研究团队成员、重庆大学风洞实验室主任向博文介绍,运动员在滑行过程中受到重力、空气升力和阻力、地面支撑力和摩擦力以及骨骼肌肉力等作用,赛道条件、雪况、风速以及滑雪装备的特性等都影响着运动员的成绩产生影响。

在不同的风速风向条件下,滑雪运动员受到的力是怎样的,风荷载的情况是怎样的?怎样让

风对运动员的影响更小,帮助他们取得更好成绩?这是科研人员需要攻关的现实问题。重庆大学土木工程学院院长杨庆山说,研究团队成员此前主要针对建筑、桥梁等固定建筑物进行试验,模拟竞技体育的风环境还是第一次;为了搭建真实准确的滑雪赛道模型,研究团队多次前往延庆冬奥会场地进行考察,结合实测数据运用3D建模手段建立起高山滑雪滑降运动的环境模型。

这还只是整项研究的第一步。要弄清风与力的关系,接下来的风洞实验是关键。重庆大学风洞实验室能够模拟的风速最大可达到35m/s,相当于12级飓风。记者目睹了其中一场实验的过程:直径4米多的风洞装置内,模拟雪场气候的寒风从装置的一头吹来,带动着点燃的烟雾飘过滑雪场模型。模型表面凹凸不平,烟雾也因此起伏飘散。科研人员正是这样记录下“风的路线”,并进一步摸索滑雪运动员的滑行姿势与气动阻力的奥秘。

历时两年多的研究,这支科研团队积累了海量的实验数据,其研究成果被应用于高山滑雪滑降训练,帮助教练组为运动员定制战术、技术、装备与体能综合的个性化科学训练方案,以达到提高比赛成绩的目的。“滑雪竞技的难度离不开科技力量支撑,衷心祝愿冬奥健儿们能在比赛中取得好成绩!”向博文说。

中国双人滑加速冲刺

赵宏博要求队员立足自我,以稳为主

据新华社北京电 中国花样滑冰队双人组主教练赵宏博日前表示,双人滑项目在北京冬奥会的冲刺备战中将立足自我、以稳为主。

目前,隋文静/韩聪和彭程/金杨两对组合都曾在单跳动作上出现失误。赵宏博表示,目前单个动作的整体成功率还是比较高的。针对单跳的薄弱环节,也加大了训练力度。

“现在每天运动员是三场冰,晚上还有加练。尤其在自己比较薄弱的单跳上,现在已经加到了最大的力度。运动员从体能训练,包括针对性的爆发力的训练,都有了明确的训练计划。现在临近赛前了,我们要尽到最大的努力。”

赵宏博透露,双人滑整个赛季的训练都是以问题为导向。在大奖赛意大利和加拿大站的比赛之后,发现了很多问题,现在的备战和队内的测试赛也是希望及时发现,然后解决问题。

“等到了奥运会,多多少少都会有一些压力和状态的调

具备条件,会上自己的最高难度。

此前,隋文静/韩聪和彭程/金杨两对组合都曾在单跳动作上出现失误。赵宏博表示,目前单个动作的整体成功率还是比较高的。针对单跳的薄弱环节,也加大了训练力度。

“现在每天运动员是三场冰,晚上还有加练。尤其在自己比较薄弱的单跳上,现在已经加到了最大的力度。运动员从体能训练,包括针对性的爆发力的训练,都有了明确的训练计划。现在临近赛前了,我们要尽到最大的努力。”

赵宏博透露,双人滑整个赛季的训练都是以问题为导向。在大奖赛意大利和加拿大站的比赛之后,发现了很多问题,现在的备战和队内的测试赛也是希望及时发现,然后解决问题。

“等到了奥运会,多多少少都会有一些压力和状态的调



隋文静和韩聪在平昌冬奥会上 图/视觉中国

整。我们教练团队也会及时地对他们给予帮助,希望他们能够有一个平常心态,稳定地把训练的最高水平在奥运会赛场上发挥出来。”

在2018年平昌冬奥会上,隋文静/韩聪获得双人滑银牌。在北京冬奥会花样滑冰比赛中,双人滑是中国队最有希望冲击金牌的项目。

南宁市公共资源交易中心关于核实各类保证金的公告

各有关投标人、供应商:

目前中心正在开展南宁市政府集中采购中心政府的采购项目投标保证金、履约保证金和质量保证金(以下简称保证金)的核实、清退等工作。截至目前,仍有部分投标人、供应商未将相关手续到中心核实保证金的有关情况。请所列的各有关投标人、供应商在2022年1月24日前持相关手续到中心核实保证金的有关情况,经核实后按有关规定办理退回事宜。逾期未来核实或不能核实无法清退的,将按有关规定上缴国库。

联系地址:广西南宁市良庆区玉洞大道33号南宁市公共资源交易中心B座11楼南宁市公共资源交易中心B1120室
联系电话:0771-5555266
特此公告

南宁市公共资源交易中心
2021年1月7日

序号	保证金名称	保证金数额
1	广州市普来得机电设备有限公司	1,800.00
2	深圳市惠铭电子有限公司	12,900.00
3	深圳市惠铭电子有限公司	2,500.00
4	广州市东南天晟昆虫公司	4,700.00
5	广州市科密电子有限公司	5,000.00
6	深圳健利隆电子有限公司	20,000.00
7	深圳市梵宇科技有限公司	38,500.00
8	深圳市惠铭电子有限公司	64,300.00
9	深圳市风向标科技有限公司	50.00
10	深圳市鸿盈鸿科技有限公司	50.00
11	深圳市惠铭电子有限公司	50.00
12	深圳市金华泰科技发展有限公司	50.00
13	广州奥的斯电梯有限公司	400.00
14	特灵空调系统(江苏)有限公司广州分公司	450.00
15	广州蓝途数码科技有限公司	700.00
16	广州粤建三和软件有限公司	1,000.00
17	佛山惠龙工业有限公司	1,400.00
18	深圳市巴科光电科技有限公司	1,500.00
19	广州市欧梵家具制造有限公司	2,100.00
20	广东名源家具制造有限公司	3,254.40
21	深圳市四通显示科技股份有限公司	5,100.00
22	深圳市麦讯特通讯技术有限公司	18,500.00
23	东莞市西门子电器有限公司	23,700.00
24	深圳市科曼医疗设备有限公司	1,100.00
25	深圳宝安安南家具有限公司	1,900.00
26	中山市东港家具制造有限公司	1,900.00
27	东莞市东日热能设备有限公司	3,000.00
28	广东名源家具制造有限公司	3,931.70
29	广东动易软件股份有限公司	4,435.00
30	华为技术有限公司	5,000.00
31	深圳创维-RGB电子有限公司	5,000.00
32	深圳市天云存储科技有限公司	5,000.00
33	中山冠虹电子有限公司	5,000.00
34	揭阳市华美药业有限公司	6,100.00
35	佛山市顺德区德力电线电缆有限公司	6,480.00
36	佛山市顺德区德力电线电缆有限公司	7,150.00
37	深圳德力电线电缆有限公司	7,650.00
38	泰豪科技(深圳)电力技术有限公司	9,690.00
39	广东名源家具制造有限公司	10,000.00
40	中山泰康通信设备有限公司	13,482.00
41	广东联合通信设备有限公司	14,440.00
42	深圳德力电线电缆有限公司	15,000.00
43	凯捷(清远)电气设备有限公司	17,390.00
44	深圳市皇威科技有限公司	20,000.00
45	珠海泰源软件系统有限公司	21,628.75
46	深圳三升高科技股份有限公司	23,500.00
47	广州龙望信息科技有限公司	27,900.00
48	深圳德力电线电缆有限公司	30,000.00
49	深圳德力电线电缆有限公司	50,000.00
50	深圳市科陆电子科技股份有限公司	54,344.27
51	永泰软件有限公司	54,600.00
52	深圳德创实业公司	23,000.00
53	深圳高夫公司	16,200.00
54	深圳市康贝智能技术有限公司	94,679.00

羊城运动汇赋能全民健身运动

2021年举办120余项赛事,近5万市民参与

广州市体育局、广州市体育总会6日在广州天河体育中心网球场中心召开2021年羊城运动汇总结大会。

广州市体育局党组书记、局长,广州市体育总会主席欧阳资文及广州市体育局、广州市体育总会相关负责人,相关赛事活动承办单位、支持单位、合作媒体等团队代表出席了会议。

总结大会充分肯定了各单位的突出贡献,对2021年羊城运动汇的成功进行了全面梳理并展望未来。

欧阳资文在会上表示,“羊城运动汇”全民健身品牌赛事活动体系的创立,为广州市全民健身运动的高质量发展提出了新方向,为群众体育活动体系化、品牌化发展注入了新动力,为民族传统体育活动的发展注入

了新内涵,成功地将现有的群众体育赛事活动整合升级,集合“市长杯”“户外运动节”“体育节”“民族传统体育活动”“社会力量品牌”五大活动板块的各自优势,实现了受众人群、活动类型、区域资源等的互补。

同时以“体育+”的形式推动活动内容纵深发展,赋能全民健身运动,优化赛事活动供给,补齐群众身边的赛事活动短板,举办“办在市民身边,贴近市民需求”的优质体育活动,带动了全民健身和全民健康融合发展,为广州体育名城建设、广州体育事业高质量发展提供了重要动力,为满足人民对美好生活的向往贡献了体育力量。

“羊城运动汇”创办于2021年4月,2021年顺利安全举办了包括“市长杯”



户外运动节现场

“户外运动节”“体育节”“民族传统体育活动”“社会力量品牌”五个板块共120余项系列赛事活动,10余名奥运世界冠军发出运动倡议,近5万市民直接报名参与。